



Česká republika

Česká školní inspekce

Středočeský inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Integrovaná základní a mateřská škola Vysoká, okres Mělník

Vysoká 10, 277 24 Vysoká

Identifikátor školy: 600 047 601

Termín konání tematické inspekce: 6. prosinec 2002

Čj.:	034 209/02-5143
Signatura:	tc3cw103

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Integrovaná základní a mateřská škola Vysoká, okres Mělník, je úplnou školou s devíti třídami 1. - 9. ročníku a s jednou třídou MŠ. Ve školním roce 2002/2003 ZŠ navštěvuje 121 žák a 26 dětí dochází do MŠ. Škola je organizační složkou obce - jejím zřizovatelem je Obec Vysoká. Odloučenými pracovišti školy jsou budova 1. stupně (Vysoká 47), objekt MŠ s I. třídou (Vysoká, Strážnice 63) a jídelna ZŠ (Vysoká 2). V rámci projektu P III-Infrastruktura je škola zařazena do kategorie C.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

- materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve vzdělávání
- využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole je umístěno (ve třech budovách) celkem 21 počítačů (dále jen PC). Odbornou učebnou pro výuku informatiky škola nedisponuje. PC určené pro výuku jsou instalovány do dvou kmenových učeben v budově 2. stupně. V jedné je celkem osm PC dodaných do školy na základě projektu P III - sedm žákovských stanic bez CD a disketové mechaniky, jedna učitelská stanice se zabudovanou CD a disketovou mechanikou včetně serveru. Součástí zařízení je i tiskárna dodaná do školy rovněž na základě projektu P III. V další učebně je umístěno devět PC a tiskárna z doby předcházející projektu P III. Jedním PC jsou dále vybaveny ředitelna školy a také sborovna. Zbylé dva PC se nacházejí jednak v budově 1. stupně, dále pak v objektu mateřské školy (probíhá zde i výuka žáků I. třídy) v sousední obci. K internetu je ve škole připojeno celkem devět PC, z toho osm v rámci projektu PIII generálním dodavatelem a jeden v ředitelně jiným způsobem.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole

Využívání výpočetní techniky je zakomponováno v *Koncepci rozvoje školy na školní rok 2002/2003*. Její realizace probíhá.

Využití výpočetní techniky v práci školy

V den kontroly nebylo s PC v rámci výuky pracováno, v době mimo vyučování ano. Dle předloženého týdenního harmonogramu (*Rozvrh: počítače - učebna 8. třídy, počítače, internet - učebna 7. třídy*) je instalovaná výpočetní technika využívána denně - vyhledáváním informací na internetu, aplikací výukových programů a her a v neposlední řadě při práci zájmového kroužku. O činnost s PC se opírá i výuka některých předmětů, např. praktických činností v 6. až 9. ročníku nebo volitelného předmětu volba povolání v 8. - 9. ročníku. Samozřejmostí je využití výukových programů na PC (mimo projekt P III) ve výuce českého jazyka, matematiky, německého jazyka, zeměpisu, přírodopisu či chemie a v neposlední řadě i

při ambulantním dyslektickém nácviku. Nepostradatelným pomocníkem při řízení ZŠ je PC i pro ředitelku školy.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zakládací listina ze dne 20. června 2000
2. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, čj. 131/2000, ze dne 10. srpna 2000
3. Koncepce rozvoje školy na školní rok 2002/2003 ze dne 2. září 2002
4. AutoCont, On Line - Přehled předaných SKP a dalších fyzických zařízení ze dne 18. června 2002
5. Protokol o instalaci síťového zařízení uživatele ze dne 14. června 2002
6. Prováděcí smlouva č. 600047601 ze dne 3. května 2002
7. Výkaz o základní škole ze dne 26. září 2002
8. Tematické plány učiva předmětů praktické činnosti 6. - 9. ročníku
volba povolání 8. - 9. ročníku
9. Rozvrh: počítače - učebna 8. třídy; počítače, internet - učebna 7. třídy

ZÁVĚR

Výpočetní technika je ve škole využívána, dle možností a daných podmínek, maximálně. V průběhu výuky i mimo vyučování mají žáci i učitelé k počítačům volný přístup.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři	Titul, jméno a příjmení	Podpis
Vedoucí týmu	Ing. Jaroslav Kindl	J. Kindl v.r.

Další zaměstnanci ČŠI

Josef Hurt

V Mladé Boleslavi dne 10. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 16. prosince 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu

Podpis

Mgr. Milena Šestáková, ředitelka školy

M. Šestáková v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, může ředitelka školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Další adresáti inspekční zprávy

Adresát	Datum předání/odeslání inspekční zprávy	Podpis příjemce nebo čj. jednacího protokolu ČŠI
Krajský úřad Středočeského kraje	31. 12. 2002	předáno osobně
Obec Vysoká	31. 12. 2002	034 217/02-5143

Připomínky ředitelky školy

Datum	Čj. jednacího protokolu ČŠI	Text
		Připomínky nebyly podány.